

设置群众评议栏和廉政公开承诺栏

侯店村创新推动党务、村务、财务公开

本报讯(记者温书功 通讯员林松涛 李书芳)4月25日上午,郟县王集乡侯店村“村务公开”栏内2016年农业支持三项补贴底册一张贴,就引来了群众的竞相查阅,70岁高龄的村民杨庆娃在公开栏内仔细地查阅着,他说:“我家种植面积0.8亩,因儿子另立户,害怕补贴面积没有落实,现在一看就放心了。”

“村西的叶颍河桥和休闲广场,原来是通过一事一议财政奖补项目建设的,没花群众一分钱,这么好的事情,我作为一名村民代表,没有什么意见。”村民杨红涛边看边说。

村民杜相彬说:“最关心的就是村里的财务账目开支情况,希望村两委干部以后对村级财务收支、村干部待遇发放公开得更详细一些,消除群众的顾虑。”说着,他在群众评议栏写上了自己的意见和建议。

过去,村民想要了解党员发展、党员考核、干部评议、村集体财务收支、农业三项补贴、农村危房改造、计划生育等事项,通常情况下,要么跑乡政府,要么等村务公开栏内贴出事项办理情况和村级财务收支明细。一般是村两委公开什么事项,村民才能知道什么事项,对于办理事项的过程和结果都不是太了解,在一定程度上影响了群众的知情权。

为了让村民能更加广泛地了解党务、村务、财务公开情况,王集乡侯店村除公开事项外,还出了一个新招,就是创新在村务公开栏内设置群众评议栏和廉政公开承诺栏。

群众评议栏:村民有什么意见和建议,都可以在群众评议栏内写上,每个月底,由村两委干部收集关于公开内容的意见和建议,在下次公开时改正,并在村民代表大会上就意见建议落实情况向村民反馈。村民的评议情况在没有改正之前不擦掉,改正后作为警示由村干部抄写记录,起到时刻警示的作用。

廉政公开承诺栏:干部向群众公开承诺,做到办事公开、公正、廉洁自律,不谋私利,切实履行职责,严格遵守党风廉政规定。

除新增群众评议栏和廉政公开承诺栏外,侯店村两委还根据村民要求,将村级财务现金、银行日记账上墙逐笔公开,大到村级债权债务、干部报酬、救济补助款发放及各项惠农政策资金,小到一棵树、一个办公用品的支出等,都详细列出,并且将财务公开栏设置在群众比较容易看到的地方,方便村民查看和监督。

叶县成立9个督导组 督导环保工作

本报讯(记者杨沛洁)“我们将不留情面,以铁的手腕严格督导各项工作,坚决完成县委、县政府交给的任务。”5月22日上午,在叶县县委县政府召开的叶县县委环境保护工作会议上,该县环保督导组代表、县交通局局长李耀云表态道。

近年来,叶县的经济取得了可喜成绩,尤其是两个产业集聚区均获得了省、市表彰,该县的城乡环境整治工作也随之取得了一定的成绩,去年环境空气质量优良天数达到277天,超额完成了市定219天的任务目标。然而,由于种种原因,该县的环保工作形势仍很严峻,水、大气指标离上级的要求和人民的期盼还有不小的差距。为此,该县于当日召开了环境保护工作会议,对下一步的环保治理工作提出了要求,确定了该县的污染物总量减排指标。为确保环保工作的成效,该县成立9个督导组,分赴全县各地,依据各项工作要求进行督导,对破坏环境工作的现象,发现一起查处一起,还要追究问责。



大力发展林果种植业

4月25日,鲁山县下汤镇叶庄村的村民在核桃林里锄草。叶庄村位于下汤镇

中部,是省定重点贫困村。在近几年的扶贫开发工作中,该村根据村情和地理环境,发动群众发展林果种植业,叶庄村盘沟组现种植核桃580余亩,年收益310

万元,建成了占地27亩的核桃苗培育基地,近几年先后为全镇127户群众免费提供种苗10万余棵,帮助64户贫困户年增收60余万元。 本报记者 姜涛 摄

郟县5年发放义务兵优待金两千余万元

本报讯(记者孙鹏飞 通讯员刘博阳)“在这样的大会上领取优待金让我感到作为军属真的很光荣。”4月21日上午,郟县籍义务兵王晓豪的父亲王国禄说。当天,郟县举行义务兵优待金发放暨2016年征兵宣传启动仪式,为570名2014年、2015年入伍的义务兵的家庭发放优待金近630万元。

活动现场,近200名义务兵家属及应征青年参加了义务兵优待金发放仪式和征兵政策宣讲活动,30名适龄青年现场报名。郟县县委政委马涛说:“尽早发放义务兵优待金,兑现对老百姓的承诺,是贯彻落实国家兵役政策的有力措施,是宣传兵役政策的有力手段,也是高标准完成征兵工作的重要基础。今天我们把征兵宣传启动仪式与优待金的发放放在一起,真正让家长 and 应征青年感觉到地方党委政府对国防建设事业的重视,以及对义务兵家属的关心和爱护。我们下一步将继续创新宣传形式,直接走到乡镇、企业、学校,走街串户直接到家中,与适龄青年和家属面对面交流。”

据了解,为切实保障义务兵合法权益,积极鼓励适龄青年参军入伍,郟县及时调整优待金发放标准,为每个城镇户口义务兵家庭发放优待金17400元,非城镇户口义务兵家庭发放优待金9422元。为确保义务兵优待金所需资金及时到位,该县将优待金所需经费纳入财政预算,做到经费单列,专款专用,专人管理,5年来已累计发放义务兵优待金2000余万元。

2016年4月26日

建设路街道建立社区微型消防站 救早、灭小,3分钟到场

本报讯(记者毛玺玺)“我们这个社区老居民楼居多,消防安全问题至关重要。建立社区微型消防站的做法很实用,为群众考虑得真周到,万一有紧急问题,社区就有消防设备可以随时使用。”4月23日,在卫东区建设路街道黄楼社区微型消防站,社区居民刘德庆说。当天,在黄楼社区微型消防站门口,不少群众前来报名参加社区志愿消防队,以实际行动“点赞”建设路街道在社区建立微型消防站的做法。

为切实做好社区消防安全,有效提升社区自防自救,强化日常防火和初期火灾扑救的消防基础力量,促进辖区安全建设,4月20日以来,建设路街道全面开展微型消防站建设,在家门口守护群

众安全。目前,该街道在辖区5个社区全部建立了社区微型消防站,并分别在各个社区组织了宣讲会,已有200余名志愿者加入社区消防队伍。

建设路街道建立的社区微型消防站设站长1人,确定5名以上接受基本灭火技能培训的保安员、治安联防队员、社区工作人员等担任队员,同时接受具有相关技能的社区志愿者参与进来。微型消防站设置有器材室,统一配备灭火器、消防水枪、消防水带、消防服、消防头盔、防毒面具、绳索等灭火器材与个人防护装备。为强化社区微型消防站的防火功能,街道还加强对社区消防站的日常管理,依托社区、物业公司和辖区重点单位,整合社区治安巡逻队、志愿消防宣传

队等群众性自治组织担任社区微型消防站兼职队员,广泛发动社区居民,共同参与社区消防管理。实行24小时值守制度,由社区班子成员对辖区家属院、居民楼进行分包,安排人员详细摸排,轮值轮守,实现第一时间掌握灾情,第一时间控制灾情,最大限度地降低和减少人民生命财产损失。

“微型消防站虽小,却是一个专业消防队站点,一旦发生火灾事故,可以实现‘救早、灭小’和‘3分钟到场’扑救初起火灾的目标,最大限度降低火灾事故的影响和损失,把消防站建在社区,建在群众家门口,对群众安全确实能起到很好的防护作用。”建设路街道神马社区居委会主任杨悦说。

注销公告

河南辉腾置业有限公司(注册号:410192000049615)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

河南辉腾置业有限公司
2016年4月26日

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

李林有:原告韩玉莲诉你机动车交通事故责任纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达本院(2016)豫0411民初94号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

2016年4月26日

注销公告

平顶山市瑞兴商贸有限公司(注册号:410400100010102)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山市瑞兴商贸有限公司
2016年4月26日

温馨提示

今日天气 白天阴间多云有阵雨,夜里多云转晴,东北风2-3级,最高温度23℃,最低温度13℃

今年高招农村专项计划 考生须进行资格审核

本报讯(记者孙鹏飞)市招办4月25日提供消息,今年高招农村专项计划考生资格审核工作开始,符合条件的考生必须进行资格审核并按照规定进行公示。

根据省招办有关通知,高招国家专项计划考生须同时具备下列条件:具有实施区域当地连续3年以上户籍,其父母或母亲或法定监护人具有当地户籍;具有户籍所在县高中连续3年学籍并实际就读;已参加2016年统一高考报名且通过报名资格审核。符合以上条件的考生应登录“河南省普通高校招生考生服务平台”,进入“照顾条件申请”页面,申请“专项计划”资格。网上申请时间为4月25日9:00-29日17:00。地方专项计划考生须同时具备下列条件:本人及父亲或母亲或法定监护人户籍地在我省的农村;已参加2016年统一高考报名且通过报名资格审核。申请

办法与国家专项计划申请办法相同。

另外,高校专项计划考生须同时具备下列条件:考生本人及父亲(或母亲或法定监护人)户籍在实施区域的农村,考生本人具有当地连续3年以上户籍;具有户籍所在县高中连续3年学籍并实际就读;已参加2016年统一高考报名且通过报名资格审核。考生应于4月25日前在教育部阳光高考平台填写提交报名信息。

按照规定,户籍、学籍资格初审合格考生名单在其本人所在中学张榜公示10个工作日,并同时在县(市、区)招办网站上公示10个工作日。省辖市招办和省招办复核通过的考生,均须在其招办网站公示,公示信息保留至8月底。县、市及省三级招办接受举报和申诉,及时受理、查处、回复资格造假和考生信访申诉案件。

省青少年航空航天模型大赛下月举行 符合条件的抓紧报名

本报讯(记者何思远)4月25日,团市委传出消息,第二届河南省青少年航空航天模型大赛将于5月21日至22日在安阳市第39中学举办,我市符合条件的中小学生代表队请抓紧时间报名参加。

本次大赛由团省委、省教育厅、省体育局、省航空运动协会等主办,参赛对象为省辖市、省直管县(市)各中小学校在学学生,符合本次比赛规定的小学或中学组别要求。比赛内容分为

折纸模型项目和航空航天模型项目。

大赛报名正在紧张进行中,我市报名截止时间为4月28日。符合条件的中小學生須先向所在的学校报名,并咨询相关事宜和下载比赛有关文件。电子报名表请于4月28日前发送至电子邮箱pdst-wxxb@126.com;纸质报名表在赛前技术会议时报大会组委会竞赛处,各参赛代表队统一组织报名并加盖学校公章确认。

市总工会举办家政服务培训班 免费培训平煤神马集团所属单位有关人员

本报讯(记者王民峰)4月22日上午,由市总工会出资,依托市工人文化宫职工学校优质资源举办的首期家政服务培训班在平煤神马集团七矿开班,首批150名学员接受了培训。

为更好满足转岗分流人员走向新的岗位,针对平煤神马集团当前新形势,经市总工会研究决定,将对平煤神马集团所属单位有关人员进行免费培训。

市总工会帮扶中心有关负责

人说,市总工会将用半年的时间为平煤神马集团就业困难人群免费开办6期就业技能培训,培训内容包括家政服务(月嫂、育婴师、礼仪)、家电维修、电工、电焊、水电安装等。考虑到职工方便,一般利用职工所在企业的教室、会议室等场地进行授课。参加培训者培训期满,考试成绩合格后,将颁发由人力资源和社会保障部门统一印制的“家政服务工程”岗前培训合格证书或职业资格证书。



选购图书

4月23日下午,不少市民在市区鹰城广场图书展销会上选购图书。当日是“世界读书日”,我市几家书店在广场设立展销点,吸引了不少市民驻足选购。

本报记者 牛智广 摄

平顶山市环境空气质量监测状况周报

(监测时段:2016年4月18日0:00—4月22日24:00)

达标状况	PM _{2.5} 平均浓度 (贡献率)	PM ₁₀ 平均浓度 (贡献率)	点位AQI	排名
市区监测点位				
新城区(工学院)	46(19.49%)	90(19.07%)	70	1
卫东区(新华旅馆)	59(25.00%)	121(25.63%)	86	2
新华区(规划设计院)	67(28.39%)	127(26.91%)	90	3
湛河区(高压开关厂)	64(27.12%)	134(28.39%)	92	4
全市均值	59	118	84	-

浓度单位:微克/立方米

平顶山市环境监测中心站
2016年4月25日

中国平煤神马集团联合盐业有限公司叶县产业集聚区集中供热工程环评公示

一、建设项目情况简述

中国平煤神马集团联合盐业有限公司拟投资20888万元,利用其厂区空闲场地,在现有2台130t/h循环流化床锅炉的基础上,新增1台300t/h循环流化床锅炉,共形成560t/h的供热能力,作为叶县产业集聚区集中供热热源。

二、污染物产排情况及治理措施:

废气:本项目废气主要包括锅炉废气、碎煤室粉尘以及落料含尘废气,其中锅炉废气采用超低排放工艺进行处理,碎煤室粉尘以及落料含尘废气采用袋式除尘器处理后均能满足相应的排放标准要求,对环境影响较小。

废水:项目废水主要为循环冷却系统排水,锅炉软化废水以及锅炉排水,项目废水经收集后排至制盐工程废水池,最终全部回注矿并不外排,对外环境影响较小。

固体废物:本项目产生的固废主要是锅炉灰渣和废催化剂,在经外售综合利用和生产厂家回收等措施后,不对外环境产生二次污染。

噪声:本项目涉及的高噪声设备主要有各类泵、风机、冷却塔等,经隔声、消声、减振等措施处理后,可以满足《工业企业厂界环境噪声排放标准》。

通过评价计算及预测,在严格按照环评提出的污染防治措施、加强运行管理的情况下,项目建设对周围环境影响较小。

三、公众查阅环境影响报告书简本的方式和期限

为使公众更全面地了解本次工程及其环评的基本内容,维护公众合法的环境权益,本次评价已做有环境影响报告书简本,并已将报告书简本存放在项目厂址处,广大公众可于本公示发布之日起10日内去查阅。您可将您对本项目建设的意见和要求以电话、书信等方式,向本项目建设单位或河南建筑材料研究设计院有限责任公司以及环境保护行政主管部门提出意见。

四、征求公众的意见

- 您了解该项目建设吗?
- 您认为目前当地环境质量总体如何?
- 您认为目前该地区的主要环境问题是什么?
- 您认为对本项目建设对周围环境影响会产生什么样的影响?
- 您认为在治理污染物方面,本项目哪些方面需要加强措施与管理?
- 您认为本项目的建设能否推动当地的经济的发展?
- 您支持本项目在此建设吗?

五、建设单位和评价单位名称及联系方式

建设方名称:中国平煤神马集团联合盐业有限公司
联系人:陶龙 联系电话:0375-6119139
联系地址:河南省叶县产业集聚区
评价机构:河南建筑材料研究设计院有限责任公司
联系人:鲁工 联系电话:0371-63811567
联系地址:郑州市红旗路34号